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. Udowodni¢, ze dla dowolnych liczb dodatnich aq,as,...,a, zachodzi
nieréwnosé
1
M - (a1 +2a3 + 3az + ... + na,) > 5-(a1+a2—|—...—|—an)2,

gdzie M jest najwieksza z tych liczb.

. Obliczy¢ sume

\/1+1+1+\/1+1+1+ T U
22 ' 32 320420 (n—1)2  n?

. Dany jest tréjkat ABC' o katach ostrych przy wierzchotkach A i B.
Rozpatrzmy prostokaty, ktorych dwa wierzchotki lezg na boku AB a
pozostate dwa na bokach AC' i BC'. Wyznacz zbiér punktéw przeciecia
przekatnych wszystkich takich prostokatdw.

. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej n, istnieje n kolejnych
dodatnich liczb catkowitych, z ktorych zadna nie jest catkowita potega
liczby pierwszej.

. Udowodnij nieréwnos¢ dla liczb nieujemnych

2 n 2 L 2 - 1 N 1 n 1
r+1 y+1 24+1" zy+1 yz+1 zz+1

. Rozstrzygnij, czy zbiér wszystkich liczb wymiernych wiekszych od 1
mozna przedstawié¢ jako sume dwoch zbioréw roztgcznych A i B, co
najmniej dwuelementowych tak, aby zachodzity jednoczesnie warunki:

(a) suma dowolnych dwoch réznych liczb ze zbioru A byla elementem
zbioru A

(b) suma dowolnych dwéch réznych liczb ze zbioru B byta elementem
zbioru B?



